



Nr postępowania: **DZ.262.371,384.2021/ŻBH**

Wrocław, 26.05.2021r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: **zapytania ofertowego na dostawę urządzeń laboratoryjnych dla Instytutu Niskich Temperatur i Badań Strukturalnych PAN we Wrocławiu** w ramach projektu: „Zaawansowane układy hydrożelowe do leczenia trudno gojących się ran”; nr umowy POIR.01.01.01-00-0960/20-00; umowa zawarta w dniu 28.12.2020 r. z Narodowym Centrum Badań i Rozwoju. Projekt jest współfinansowany w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020 ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Oś priorytetowa 1 Wsparcie prowadzenia prac B+R przez przedsiębiorstwa, Działanie 1.1. Projekty B+R przedsiębiorstw, Poddziałanie 1.1.1 Badania przemysłowe i prace rozwojowe realizowane przez przedsiębiorstwa.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT, ZMIANA ZAPISÓW W TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO I ZAŁĄCZNIKÓW DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO ORAZ ODPOWIEDZI NA OTRZYMANE PYTANIA OD WYKONAWCÓW

- 1) Z uwagi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców oraz wprowadzenie zmian w treści ww. zapytania ofertowego, termin na składanie ofert w ramach przedmiotowego postępowania zostaje wydłużony **do dnia 31.05.2021r. do godz. 23:59.**
- 2) W związku z otrzymaniem pytań od Wykonawców do treści publicznego zapytania ofertowego wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1:

Dotyczy: ZADANIE NR 2

Prośba o rozdzielenia zadania na osobne lub dopuszczenia składnia ofert na pozycje. Pozwoli to na złożenie większej ilości, konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający rozdziela zadanie nr 2 na dwa odrębne zadania w następujący sposób:

- Zadanie nr 2: Dostawa wytrząsarki do probówek
- Zadanie nr 3: Dostawa mieszadła mechanicznego wraz ze stopą i statywem (1 x zestaw) oraz 2 szt. prętów kompatybilnych z mieszadłem mechanicznym

Pytanie nr 2:

Zadanie 2, poz. 2 - Mieszadło mechaniczne:

Czy Zamawiający dopuści mieszadło z silnikiem o mocy 70 W?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na ww. parametr mieszadła, który proponuje Wykonawca.



Pytanie nr 3:

Zadanie 2, poz. 2 - Mieszadło mechaniczne:

Czy Zamawiający dopuści mieszadło z obrotami w zakresie 20-2200 rpm?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowany przez Wykonawcę zakres obrotów mieszadła.

3) W związku z powyższymi odpowiedziami, Zamawiający zmienia zapisy w publicznym zapytaniu ofertowym:

1. **w punkcie 3.1 dopisuje podpunkt nr 3)**, zatem zapisy po zmianie w punkcie 3.1 w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„Przedmiotem zamówienia jest dostawa urządzeń laboratoryjnych z podziałem na ~~dw~~
~~trzy~~ zadania.

- 1) Zadanie nr 1:

Dostawa reometru (wiskozymetru) wraz z zestawem do pomiaru szczególnie wartościowych próbek, oprogramowaniem oraz termostatem cyrkulacyjnym grzewczo-chłodzącym

Kod CPV: 38428000-1 Reometry

- 2) Zadanie nr 2:

Dostawa wyrzaskarki do próbek

Kod CPV: 38436000-0 Wstrząsarki i akcesoria

- 3) Zadanie nr 3:

Dostawa mieszadła mechanicznego wraz ze stopą i statywem (1 x zestaw) oraz 2 szt. prętów kompatybilnych z mieszadłem mechanicznym

Kod CPV: 38436500-5 Mieszadła mechaniczne”

2. **W punkcie 3.2 zostaje wprowadzony zapis: „i zadania nr 3”**, zatem zapisy po zmianie w punkcie 3.2 w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia odrębnie dla danego zadania stanowi **Załącznik nr 1 do Publicznego zapytania ofertowego**. Sposób realizacji zamówienia zawiera projekt umowy (w przypadku zadania nr 1) – **Załącznik nr 2a do Publicznego zapytania ofertowego** oraz wzór druku zamówienia (w przypadku zadania nr 2 i zadania nr 3) – **Załącznik nr 2b do Publicznego zapytania ofertowego**”.

3. **W punkcie 3.6 zostaje wprowadzony zapis: „i 3.1.3)”**, zatem zapisy po zmianie w punkcie 3.6 w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„Wykonawca wskaże w Formularzu oferty (**Załącznik nr 4 do Publicznego zapytania ofertowego**) okres na jaki udziela gwarancji. Gwarancja na urządzenie opisane w punkcie 3.1.1) wynosi minimum 36 miesięcy, natomiast na urządzenia opisane w punkcie 3.1.2) i 3.1.3) wynosi minimum 12 miesięcy. Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę do siedziby Zamawiającego.”



4. **w punkcie 4.1 wprowadza zapisy zaznaczone poniżej kolorem czerwonym,** zatem zapisy po zmianie w punkcie 4.1 w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„Zamawiający wymaga aby wykonawca złożył wraz z ofertą **dla zadania nr 1-~~1~~, 2 i 3 odrębnie** następujące przedmiotowe środki dowodowe:

- specyfikację techniczną oferowanego przez Wykonawcę sprzętu – wzór stanowi **załącznik nr 3a do Publicznego zapytania ofertowego dla zadania nr 1 oraz załącznik nr 3b do Publicznego zapytania ofertowego odpowiednio dla zadania nr 2 i 3.**

Z dokumentów musi jednoznacznie wynikać, że oferowany produkt spełnia wymagania Zamawiającego wskazane w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (**Załącznik nr 1 do Publicznego zapytania ofertowego**) odrębnie dla każdego zadania oraz w projekcie umowy (**Załącznik nr 2a do Publicznego zapytania ofertowego**) dla zadania nr 1 i we wzorze druku zamówienia (**Załącznik nr 2b do Publicznego zapytania ofertowego**).

W specyfikacji technicznej oferowanego sprzętu Wykonawca zobowiązany jest **podać dane producenta, model, nr katalogowy (jeśli istnieje).**”

5. **w punkcie 5 wprowadza zapisy zaznaczone poniżej kolorem czerwonym,** zatem zapisy po zmianie w punkcie 5 w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie: „

- **Zadanie nr 1 - do 6 tygodni od dnia podpisania umowy**
- **Zadanie nr 2 i nr 3 – do 4 tygodni od dnia wysłania druku zamówienia do Wykonawcy**”.

6. **w punkcie 7.10 wprowadza zapisy zaznaczone poniżej kolorem czerwonym,** zatem zapisy po zmianie w punkcie 7.10 w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„Zamawiający nie dopuszcza złożenia ofert w walucie innej niż złoty polski. Cenę ofertową należy podać w pkt 1 Formularza oferty odrębnie dla zadania nr 1 ~~1~~, 2 i 3 (wzór - **Załącznik nr 1** do niniejszego Zapytania), który stanowi integralną część zamówienia, w złotych polskich, w wartości brutto, z wyodrębnieniem stawki podatku VAT i z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.”

7. **w punkcie 8.1)c) wprowadza zapisy zaznaczone poniżej kolorem czerwonym,** zatem zapisy po zmianie w punkcie 8.1)c) w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„specyfikację techniczną oferowanego przez Wykonawcę sprzętu – wzór stanowi załącznik nr 3a do Publicznego zapytania ofertowego dla zadania nr 1 oraz załącznik nr 3b do Publicznego zapytania ofertowego dla zadania nr 2 i **zadania nr 3.**”

8. **w punkcie 9.9) wprowadza zapisy zaznaczone poniżej kolorem czerwonym,** zatem zapisy po zmianie w punkcie 9.9) w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„Informacje o przetwarzaniu danych osobowych zamieszczono w **Załączniku nr 2a dla zadania nr 1** i w **Załączniku nr 2b dla zadania nr 2 oraz dla zadania nr 3** do niniejszego zapytania ofertowego.”



9. **w punkcie 10) wprowadza zapisy zaznaczone poniżej kolorem czerwonym,** zatem zapisy po zmianie w punkcie 10) w publicznym zapytaniu ofertowym otrzymują brzmienie:

„1. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1~~i~~, dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3

2a. Projekt umowy - dla zadania nr 1

2b. Wzór druku zamówienia - dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3

3a. Specyfikacja techniczna oferowanego przez Wykonawcę sprzętu - dla zadania nr 1

3b. Specyfikacja techniczna oferowanego przez Wykonawcę sprzętu - dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3 (odrębnie)

4. Formularz oferty.”

Ponadto, Zamawiający wprowadza do zapytania ofertowego załączniki obowiązujące po zmianach, wskazane poniżej:

1. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1 dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3

2b. Wzór druku zamówienia - dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3

3b. Specyfikacja techniczna oferowanego przez Wykonawcę sprzętu - dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3 (odrębnie)

4. Formularz oferty po zmianach

Pozostałe zapisy treści zapytania ofertowego oraz załączniki do zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

Załączniki:

- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1 dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3
- Wzór druku zamówienia - dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3
- Specyfikacja techniczna oferowanego przez Wykonawcę sprzętu - dla zadania nr 2 i dla zadania nr 3 (odrębnie)
- Formularz oferty po zmianach

Podpisano podpisem elektronicznym:

Mgr inż. Mariusz Pypka
Z-ca Dyrektora INTiBS
26.05.2021r.